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Rondeller - Puf 

 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Bomuldsgarn 8/4 – Dobbelt tråd 

- Hæklenål 4 

Mål: Ca. 8cm Bemærk de krymper som alt 

andet bomuld.  

Forbrug ca.: 6g pr stk.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forkortelser: 

Mr: Magisk ring 

M: Maske 

Lm: Luftmaske 

Fm: Fastmaske 

Hstm: Halvstangmaske 

Km: Kædemaske 
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Rondellerne er hæklet med puf-masker. Du kan finde en guide til hvordan du hækler puf-masker her:  

http://www.xn--tantetrd-g0a.dk/project/puff-stitches/  

 

Opskrift – Vejledning findes nederst i opskriften.  

1. Lav 1 mr og hækl 1 lm. Hækl ”1 pufmaske og 1 lm i ringen”. Gentag ”til” i alt 8 gange og afslut med 

1 km.  

2. Lav 1 lm. Hækl ” 1 puf-maske, 1 lm, 1 puf-maske og 1 lm imellem puf-maskerne fra forrige 

omgang”. Gentag ”til” omgangen rundt og afslut med 1 km.  

3. Lav 1 lm. Hækl 2 hstm i første mellemrum. Hækl ” 3 hstm i næste mellemrum, 2 hstm i det 

efterfølgende mellemrum”. Gentag ”til” omgangen rundt og afslut med 1 km.  

4. Lav 1 lm og hækl fm omgangen rundt. Afslut med 1 km. Klip garnet og hæft ender.  

 

 

Vejledning:  

 

1. Lav en mr og hækl 1 lm.  

 

2. Lav 1 puf-maske.  

 

3. Lav 1 lm.  

 

4. Hækl 1 puf-maske og 1 lm.  
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5. Gentag ”1 puf-maske og 1 lm” til du har i alt 8 

puf-masker med 1 lm imellem. Afslut med 1 

km.  

 

6. Lav 1 lm. Nu hækles der ”1 puf-maske, 1 lm, 1 

puf-maske og 1 lm imellem puf-maskerne fra 

forrige omgang”. 

 

7. Sådan.  

 

8. Gentag imellem de næste 2 puf-masker.  

 

9. Gentag omgangen rundt og afslut med 1 km.  

 

10. Lav 1 lm. Hækl 2 hstm i første lm-

mellemrum. Nålen her markerer hvor de skal 

hækles.  
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11. Sådan.  

 

12. Imellem de næste 2 puf-masker fra forrige 

omgang hækles 3 hstm.  

 

13. Sådan.  

 

14. Hækl 2 hstm i næste mellemrum, og 3 hstm i 

efterfølgende mellemrum.  

 

15. Gentag omgangen rundt og afslut med 1 km.  

 

16. Lav 1 lm og hækl en omgang fm og afslut med 

1 km.  
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17. Klip garnet og hæft ender.  
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